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Ovoyotenvuyo:

6 wovdoeg yio xadéva and to Yépata 1, 2, 3o, 33, 3y %o 11 yio xadéva and o
unohoima. Aptota eivon o 100 povddec.

10.

. Adote tov Vegehddn nivaxa F(t) e eliowone T’ = (

. Adote évay aprdud zo tétolov wote N Ao z(t) Tou tpofhfuatoc & = z3(z 4+ 2)(z — 1)

ue opyweh, T 2(0) = x¢ va Teiver 070 dnepo dtay 1o ¢ TElVEL 6T0 GnELRO.

. Lyedudote npdyetpo o nedior xatevdivoewy tne ediowonc iy =y — 3.

. 'Evag adeintotiothc o onolog Luyilet 50K g extehel eheliepn nTwor eyxataleimovTag 10

agpooxdpoc ywelic va Tndrget. ['vwpeilouue 6Tt 1 dOvaun tne avtiotaong Tou aépa oTOV

aheimTwToTY efvon ypopuxd avdhoyn g Ty 0tnTédc Tou xou Yewpolpe 6Tt g = 10m/sec?.

(o) Avote NV Otapopt) e€lowan xou TS apYXES GUVITHXES TOU HOVTEAOTOLOUY TNV Tory V-
TNTA TOU AAESITTOTIOTY.

(B) YTrmolérovtac 6t n tehxh) tayvTnTa Tou akedintwtioth elvar —50m/sec dwote TOV
CUVTEAEOTAC TNE AVTIOTAONS TOU AfQaL.

(Y) Adote v tehixt| o 0TIl TOU AAEEIMTOTIOTH AV AUTOC EYXATUAEITEL TO AEPOOAAPOC
TNOOVTAS TPOS TA ENAVW UE Tay OTNTA Im/sec.

2 0 0 0
. Adote dhec g Moeg g ekiowong T = (1) (2) 2 8 T yenowonotoviag extetineg
001 2

OLVAPTAHCELS, aELIUOUC Xou BlavOoUATA.

. AdoTe tic Moeie tne eélowonc iy = 1—y? mou ixavorotoly Ty apy x| cuvdhxn y(0) = —1.

0
10
ywée ouviixee F(0) = 1. Exgpdote v andvinot cuc yenotuonoidvtas UTepBohxés
ouvopthoei (sinh(t) = 1/2(e" +e7"), cosh(t) = 1/2(e —e™") ).

>x TOU IXAVOTOLEL TIC 0p-

. AdoTE TIg TWES TV ag, a1, 4z, az Yt Tig onoleg 1 oepd y(x) = ag+ a1z + asr? +azzt 4. ..

anotekel Aoon Tou TEoBAAuaTOg % +(z+ 1y =0, y(0)=2, ¢(0) =3.

. Adote wa Mo e elowone ¥ (t) — 2y (t) + y(t) = 0 row dote y(1) =1 y/(1) = —1.

(Yrédeén: Xpnoworonjote tig ovvaptrioes e kar te'.)

. To avdmtuyya wog TeQLTTS oUVARTNOTS f(t) oe wyodinr| ogpd Fourier oto dudotnua

—m < t < 7 opileton we e€hc f(t) = Y0, cne™. Adote évav TOTo UTOAOYIOUO) TWV

¢t =1,2,... yia xdmowa dodeioo ouvdptnon f(t).(Ynédaén: ypnooroijore tny ovvdp-
—int
tnon e~

Abote Ty yewx) Mon tne e€iowong iy’ — ey’ + (e — 1)y = 0. H el coc andvtnon da
TepLéyeL Evar ohoxMpwua Tou dev ypetdletor vo utoloyioete 1 va amhonotfioete. (Trddadn:
xpnoonojote tny avtikatdotaon y = e*u kar otny owvéyela pa akdua avtikatdotaon).



